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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.id

P U T U S A N
Nomor:92P id . / 2011 /PT .TK.

“ DEMI KEADILAN BERDASARKAN KETUHANAN YANG MAHA ESA”

Pengadi lan  Tinggi  Tanjungkarang ,  yang  memer iksa  dan 

mengadi l i  perka ra - perkara  pidana  dalam perad i l an  t i ngka t  

band ing ,  menja tuhkan  putusan  sebaga i  ber i ku t  da lam 

perkara  Terdakwa:  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Nama :  ABDUL HARIS MUNANDAR ALS ARIS BIN 

  ABDUL GANI NOER.

Tempat  Lahi r  :   Curup   

Umur/Tangga l  lah i r  :   26  Jun i  1970/  41Tahun  

;

Jen is  Kelamin  :   Lak i - lak i  ;

Kebangsaan  :   Indones ia  ;

Tempat  t i ngga l  :  J l .  Garuda  Perum  As- Abr i  
No.27- B Kelu rahan  

   Pinang  Jaya  Kecamatan  Kemi l i ng  
Kotamadya

   Bandar  Lampung ;  

A g a m a  :  Is l am;

Peker j aan  :  Tukang Ojek  ;

Terdakwa di tahan  secara  ber tu ru t - tu ru t  o leh  :   

1. Peny id i k  Densus  88/AT  di  Rutan  

se jak  tangga l  26  September   2010  

sampai  dengan  tangga l  24  Januar i  

2011 ;

2. Penuntu t  Umum  di  Rutan  se jak  

tangga l  24  Januar i  2011  sampai  

dengan tangga l  24 Maret  2011 ;

3. Hakim  Pengad i l an  Neger i  

Tanjungkarang   Sejak  tangga l  02 

Disclaimer
Kepaniteraan Mahkamah Agung Republik Indonesia berusaha untuk selalu mencantumkan informasi paling kini dan akurat sebagai bentuk komitmen Mahkamah Agung untuk pelayanan publik, transparansi dan akuntabilitas
pelaksanaan fungsi peradilan. Namun dalam hal-hal tertentu masih dimungkinkan terjadi permasalahan teknis terkait dengan akurasi dan keterkinian informasi yang kami sajikan, hal mana akan terus kami perbaiki dari waktu kewaktu.
Dalam hal Anda menemukan inakurasi informasi yang termuat pada situs ini atau informasi yang seharusnya ada, namun belum tersedia, maka harap segera hubungi Kepaniteraan Mahkamah Agung RI melalui :
Email : kepaniteraan@mahkamahagung.go.id    Telp : 021-384 3348 (ext.318) Halaman 1
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.id

Maret  2011  sampai  dengan  tangga l  

31 Maret  2011;

4. Perpan jangan  Ketua  Pengad i l an  

Neger i  Tanjungkarang  se jak  tangga l  

01  Apr i l  2011  sampai  dengan  

tangga l  30 Mei  2011 ;

5. Perpan jangan  per tama  Ketua  

Pengad i l an  Tingg i  Tanjungkarang  

se jak  tangga l  31  Mei  2011  sampai  

dengan tangga l  29 Jun i  2011 ;  

6. Perpan jngan   kedua  Ketua  

Pengad i l an  Tingg i  Tanjungkarang  

se jak  tangga l  30  Jun i  2011  sampai  

dengan tangga l  29 Ju l i  2011 ;   

7. Perpan jang  Hakim  Pengad i l an  Tingg i  

Tanjungkarang  se jak  tangga l  7  Ju l i  

2011  sampai  dengan  tangga l  5 

Agustus   2011 ;

8. Perpan jangan  kedua  Ketua  

Pengad i l an  Tingg i  Tanjungkarang  

se jak  tangga l  6  Agustus  2011  

sampai  dengan  tangga l  4  Oktober  

2011 ;   

Pengadi lan  Tinggi  te rsebu t ; -  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - -

Sete lah  membaca :

- Penetapan  Waki l  Ketua  Pengad i l an  Tingg i  Tanjungkarang  

tangga l  10  Agustus   2011  Nomor:92 /Pen .P id / 2011 /PT .TK.  

ten tang  penun jukan  Maje l i s  Hakim  untuk  memer iksa  dan  

mengadi l i  perka ra  in i  da lam t i ngka t  band ing ; -  

- Berkas  perkara  dan sura t - sura t  yang  berhubungan  dengan  

perkara  in i  ;
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.id

Telah  memperhat i kan  dan  mengut i p  ha l - ha l  sebaga i  

ber i ku t :

1. Sura t  dakwaan  Jaksa  Penuntu t  Umum pada  Kejaksaan  

Neger i  Tanjungkarang  te r t angga l  28  Februar i  2011  

NO.REG.PERKARA:PDM-154/TJKAR/01 /2011 ,  yang  berbuny i  

sebaga i  ber i ku t  :

D A KWAAN :

Per tama:

Bahwa TERDAKWA ABDUL HARIS MUNANDAR al i as  ARIS bin  

ABDUL  GANI  NOER  bersama- sama  dengan  HERI  KUSWANTO 

a l i a s  ARI ,  ANTON SUJARWO a l i a s  SUPRIYADI  a l i a s  IQBAL 

a l i a s  ABU FARAHAT b i n  SUNARDI ,  BEBEN KHAIRUL  BANIN 

a l i a s  BEBEN KHAIRUL RIZAL  a l i a s  REZA a l i a s  ABU ZIYAD 

a l i a s  MUSANA a l i a s  ARI  SAPUTRA a l i a s  SAMSON (mas ing - -

mas ing  da lam berkas  te r p i s ah )  a tau  ber t i n d ak  send i r i -

send i r i ,  pada  sek i t a r  bu lan  Pebruar i  2010,  tangga l  18 

Agustus  2010  sampai  dengan  tangga l  13  September  2010  

atau  set i dak - t i daknya  pada  waktu  la i n  da lam  tahun  2010  

ber tempat  di  J I .  Imam Bonjo l  Gg.  Buki t  IV  No.38  RT.02  

RW.03  Kelu rahan  Sukajawa,  Kecamatan  Tanjung  Karang  

Bara t ,  Bandar  Lampung  ,  d i  JI .  Sul tan  Badarud in  

Kelu rahan  Cimeng  Siga la  Mider ,  Kecamatan  Tanjung  Karang  

Bara t ,  Bandar  Lampung,  dan  d i  Asrama  Kompi  Senayan  B 

Bata l yon  143  Lampung,  atau  set i dak - t i daknya  pada  suatu  

tempat  la i n  yang  masih  te rmasuk  dalam  daerah  hukum 

Pengad i l an  Neger i  Klas  I  A  Tanjungkarang ,  melakukan  

permufakatan  jahat ,  percobaan  atau  pembantuan  untuk  

melakukan  t indak  pidana  teror i sme,  yang  secara  melawan  

hukum memasukkan  ke  Indones ia ,  membuat ,  mener ima,  mencoba 

mempero leh ,  menyerahkan  atau  mencoba  menyerahkan,  

menguasai ,  membawa,  mempunyai  persed iaan  padanya  atau  

mempunyai  dalam  mi l i knya ,  menyimpan,  mengangkut ,  

menyembunyikan,  mempergunakan,  atau  mengeluarkan  ke  

dan/a tau  dar i  Indones ia  sesuatu  sen ja ta  ap i ,  amunis i ,  

atau  sesuatu  bahan  peledak  dan  bahan- bahan  la innya  yang  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.id

berbahaya  dengan  maksud  untuk  melakukan  t indak  pidana  

teror i sme,  yang  di l akukan  Terdakwa  dengan  cara  anta ra  

la i n  sebaga i  ber i ku t :

- Pada tahun  2008,  Terdakwa mengenal  Praka  PAIMAN karena  

PAIMAN ser ing  duduk- duduk  di  pangka lan  ojek  J l .  Sul tan  

Badarudd in  Cimeng  Tanjung  Karang  Bara t ,  dan  Terdakwa 

juga  ser ing  mel iha t  HERI  KUSWANTO mel in tas  di  pangkalan  

ojek  pasar  Smep Bandar  lampung  berhubung  ibu  dar i  HERI 

KUSWANTO ber jua l an  te l u r  dan  kue  di  pasar  Smep 

te rsebu t ;

- Pada tahun  2009,  Terdakwa mengenal  Praka  BENI  BQ karena  

BENI  BQ ser ing  menggunakan  jasa  Terdakwa mengojek  dar i  

pasar  Smep  Kodya Bandar  Lampung  hingga  ke  tempat  

t i ngga l  BENI  BQ di  asrama Kompi  Senapan  B Bata l yon  143  

Lampung;

- Pada bulan  Apr i l  2010  seki ta r  pukul  05.00  Wib,  Terdakwa  

membel i  ayam bangkok  di  pasar  Smep kemudian  HERI KUSWANTO 

mendekat i  dan  bern ia t  membel i  ayam tersebut .  Terdakwa 

menjawab  bahwa ayam tersebut  t idak  di j ua l  karena  akan  

di j ad i kan  sebaga i  Mantan ,  se lan ju tn ya  HERI  KUSWANTO 

bern ia t  ke  rumah  Terdakwa  untuk  mel iha t  ayam mi l i k  

Terdakwa;

- Pada har i  yang  Terdakwa  lupa ,  sek i t a r  puku l  13.00  Wib  

t i ba - t i ba  HERI KUSWANTO  datang  kerumah  Terdakwa 

sete lah  beberapa  ka l i  te lah  mendatangi  rumah  Terdakwa,  

pada  saat  i tu  HERI  KUSWANTO menyatakan  nia tnya  untuk  

membel i  ayam,  sete lah  mel iha t - l i ha t  ayam  pel i ha raan  

Terdakwa,  akhi rnya  HERI  KUSWANTO membel i  1  (satu )  ekor  

ayam jan tan  mil i k  Terdakwa  seharga  Rp.  200.000, -  (dua  

ratus  r ibu  rup iah) ,  ket i ka  akan  beranjak  pulang  HERI  

KUSWANTO berpesan  kepada  Terdakwa "ka lau  ada  yang  mau 

jua l  sen ja ta  to long  kas ih  tahu  saya ' ' .

- Masih  pada  bulan  Apr i l  2010,  Terdakwa  dihubung i  HERI  

KUSWANTO (berkas  terp isah)  yang  meminta  to long  kepada  

Terdakwa  untuk  mencar ikan  sen ja ta  ap i  sesua i  pesanan  
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Direktori Putusan Mahkamah Agung Republik Indonesia
putusan.mahkamahagung.go.id

USTAD RIZAL  al i as  REZA al i as  BEBEN KHAIRUL BANIN dan 

ANTON SWARWO al i as  IQBAL;

- Kemudian ,  Terdakwa  mengatakan  kepada  HERI  KUSWANTO,  

bahwa  ada  yang  mau  men jua l  sen j a t a  ap i  be rnama 

PAIMAN (  anggo ta  TNI  AD d i  Bandar  Lampung)  seharga  

Rp.  5.000 .000 , -  ( l ima  ju t a  rup iah ) ,  se te l ah  i t u  HERI 

KUSWANTO melapo r k an  kepada  USTAD RIZAL  a l i a s  REZA 

a l i a s  BEBEN KHAIRUL  BANIN  bahwa  ada  yang  menjua l  

sen ja t a  ap i  j en i s  co l t  seharga  Rp.  6.000 .000 , -  (enam 

ju ta  rup iah )  dan  USTAD RIZAL  al i as  REZA al i as  BEBEN 

KHAIRUL BANIN setu ju  dan  menyuruh  HERI  KUSWANTO untuk  

mengambi l  uangnya  d i  ANTON SUJARWO al i as  IQBAL;

- Se lan j u t n y a  HERI  KUSWANTO mengambi l  uang  pembe l i a n  

sen j a t a  ap i  kepada  ANTON SUJARWO a l i a s  IQBAL  d i  

r umah  kon t r a k a n  ANTON SUJARWO al i as  IQBAL  d i  Gang 

Salak  Ja lan  Imam Bonjo l  Bandar  Lampung,  se jumlah  Rp.  

6.000 .000 , -  (enam  ju ta  rup iah ) ,  sete lah  i t u  HERI  

KUSWANTO  menghubung i  kemba l i  Terdakwa  un tuk  

melakukan  t r a nsaks i  pembel i a n  sen ja ta  ap i  jen i s  co l t  

te rsebu t ;

- Siang  har i n y a ,  Terdakwa  dan  PAIMAN d i t emu i  o l eh  

HERI  KUSWANTO c l i b e l a k ang  Asrama  Kompi  Senapan  143  

J1 .  Su l t a n  Badarud i n ,  Bandar  Lampung,  pac la  saat  i t u  

HERI  KUSWANTO langsung  menyerahkan  uang  se jumlah  Rp.  

5.000 .000 , -  ( l ima  ju ta  rup iah )  berupa  pecahan  l ima  

puluh  r i bu  dan  ra tusan  r ibu  tanpa  d ibungkus  amplop ,  

kepada  Terdakwa,  se lan ju t nya  oleh  Terdakwa  dise rahkan  

kepada  PAIMAN  dan  sete lah  mener ima  uang  t e r s e bu t  

PAIMAN menye rahkan  sen j a t a  co l t  kepada  Terdakwa  

yang  langsung  dise rahkan  lag i  kepada  HERI  KUSWANTO 

dalam  keac laan  te rbuka  tanpa  sarung  sen ja ta ;  HERI  

KUSWANTO langsung  memasukkan  sen ja ta  ap i  t e r s e bu t  ke  

da l am saku  j a k e t n y a  dan  l a ng sung  pu l ang  ke  rumah ;

-  Kemudian  HERI  KUSWANTO menuju  ke  rumah  USTAD RIZAL 

a l i a s  REZA  al i as  BEBEN  KHAIRUL  BANIN  di  daerah  
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Sukarame  Bandar  Lampung  dan  langsung  menyerahkan  

sen ja ta  ap i  jen i s  co l t  te rsebu t  kepada  USTAD RIZAL 

al i as  REZA al i as  BEBEN KHAIRUL BANIN;

- Beberapa  har i  kemudian  USTAD RIZAL  al i as  REZA al i as  

BEBEN KHAIRUL  BANIN  menghubung i  HERI  KUSWANTO v ia  

te l e pon  un tuk  menanyakan  pe l u r u  da r i  sen j a t a  ap i  

j e n i s  co l t  t e r s e b u t  dan  menga ta k an  kepada  

Te rdakwa  aga r  mengubung i  ANTON  SUJARWO a l i a s  

IQBAL apab i l a  membutuhkan  dana/uang ;

- Se lan j u t n y a  HERI  KUSWANTO  menghubung i  kemba l i  

Te rdakwa  un tuk  dica r i k an  pelu ru  dar i  sen ja ta  ap i  

jen i s  co l t  yang  te lah  dibe l i  sebe lumnya;  Beberapa  har i  

kemudian ,  Terdakwa  menghubung i  HERI  KUSWANTO bahwa ada  

orang  yang  bernama  BENI  BUDY  KURNIAWAN (seorang  

anggota  TNI)  yang  menjua l  pe lu ru  sebanyak  50  but i r  

dengan harga  Rp.  500.000 , -  ( l ima  ra tus  r i bu  rup iah ) ;

- Kemudian  Terdakwa  di j emput  oleh  HERI  KUSWANTO untuk  

bersama- sama  menemui  BENI  BUDY KURNIAWAN d i  Asrama 

Kompi  Senapan B Bata l yon  143;

- Sete l ah  sampa i  d i  as rama,  Terdakwa menanyakan  pe lu r u  

kepada  BENI  BUDY  KURNIAWAN,  kemudian  BENI  BUDY 

KURNIAWAN mengambi l  pe lu ru  dar i  da lam  kamarnya  dan  

menyerahkan  pelu ru  te rsebu t  kepada  Terdakwa  da lam 

keadaan  te rbuka  pada kotaknya ;

- Sete l ah  Terdakwa  mener ima  1  (sa t u )  ko tak  pe lu r u  

te r s ebu t ,  Terdakwa  langsung  meminta  uangnya  kepada  

HERI  KUSWANTO,  dan  dibe r i  o leh  HERI  KUSWANTO dalam 

bentuk  pecahan  l ima  puluh  r i bu  dan  ra tusan  r i bu  tanpa  

dibungkus  amplop ;  dan  pada  saat  i t u  juga  Terdakwa  

menyerahkan  pelu ru  te rsebu t  kepada  HERI KUSWANTO;

- Pada  sek i t a r  bu lan  Mei  2010,  HERI  KUSWANTO 

diper i n t ahkan  oleh  USTAD RIZAL a l i a s  REZA a l i a s  BEBEN 

KHAIRUL BANIN mela lu i  ANTON SUJARWO al i as  IQBAL untuk  

mencar i kan  sen ja ta  ap i  jen i s  p is to l  FN;  se lan ju tn ya  
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HERI  KUSWANTO menghubung i  kembal i  Terdakwa  untuk  

dica r i k an  sen ja ta  ap i  te rsebu t ;

- Tidak  lama  kemudian  Terdakwa  menghubung i  HERI  KUSWANTO 

untuk  member i t ahu  HERI  KUSWANTO bahwa  ada  yang  mau 

menjua l  p is t o l  jen i s  FN dengan  harga  Rp.  8.000 .000 , -  

(de lapan  ju t a  rup iah ) ,  dan oleh  USTAD RIZAL al i as  REZA 

al i as  BEBEN KHAIRUL  BANIN  ,  HERI  KUSWANTO disu ruh  

meminta  uang kepada  ANTON SUJARWO al i as  IQBAL;

- HERI  KUSWANTO menga takan  kepada  ANTON  SUJARWO 

a l i a s  IQBAL  bahwa  harga  sen j a t a  ap i  FN t e r s e bu t  

Rp.  9 .000 . 0 00 , -  ( semb i l a n  j u t a  rup iah ) ,  se lan ju t nya  

HERI KUSWANTO datang  ke rumah ANTON SUJARWO al i as  IQBAL 

di  J1.  Imam Bonjo l  Gg.  Salak  Bandar  Lampung  untuk  

mengambi l  uang;

- Sete l a h  i t u  HERI  KUSWANTO da tang  ke  Asrama  Kompi  B 

Bata l y on  143  untuk  ber temu  dengan  Terdakwa,  kemudian  

oleh  Terdakwa  d isu ruh  menunggu  disebuah  waning  

te r t u t up  di  p ingg i r  ja l an  karena  Terdakwa  perg i  

mengambi l  sen ja ta  api  jen i s  FN di  tempat  BENI  BUDY 

KURNIAWAN; 

- Selan ju t nya  HERI  KUSWANTO mendapatkan  pis t o l  jen i s  FN 

model  Bare t t a  ber i ku t  3 ( t i g a )  but i r  pe lu ru  dar i  ABDUL 

HARIS MUNANDAR c lan  pada  saat  i t u  juga  HERI  KUSWANTO 

menyerahkan  uang  se jumlah  Rp.  8.000 .000 , -  (de l a pan  

j u t a  rup i a h )  kepada  Terdakwa ,  kemud ian  HERI  

KUSWANTO langsung  perg i  ke  rumah  ANTON SUJARWO al i as  

IQBAL  untuk  menyerahkan  sen ja ta  ap i  jen i s  FN model  

Bare t t a  ber i ku t  3  ( t i ga )  but i r  pe lu runya  kepada  ANTON 

SUJARWO al i as  IQBAL;

- Pada  sek i t a r  bu l an  Sep tember  2010 ,  HERI  KUSWANTO 

d i s u r u h  un tu k  membel i  sen ja ta  jen i s  FN te rba ru  atau  

grana t  o leh  USTAD  RIZAL  al i as  REZA  a l i a s  BEBEN 

KHAIRUL  BANIN  me la l u i  ANTON SUJARWO dan  un t u k  

pembel i an  barang- barang  te rsebu t  TERDAKWA diber i  uang  

oleh  ANTON  SUJARWO  al i as  IQBAL  se jumlah  Rp.  
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10.000 .000 , -  (sepu luh  ju ta  rup iah ) ;

- Bahwa  HERI  KUSWANTO  l a n g s u n g  menghubung i  

Te r d a kwa  un t u k  keper l uan  membel i  sen ja ta  ap i  

te rsebu t ;

- Bahwa  sete lah  ber temu  dengan  Terdakwa,  HERI  KUSWANTO 

memesan  sen ja ta  ap i  atau  grana t  sambi l  menyerahkan  

uang  se jumlah  Rp.5 .000 .000 , -  ( l ima  ju t a  rup iah )  

sebaga i  uang  mukanya ,  sedangkan  s i sa  uang  se jumlah  

Rp .  5 . 000 . 0 0 0 , -  ( l i m a  j u t a  r up i a h )  HERI  KUSWANTO 

s impan  un t u k  dibayarkan  sete lah  sen ja ta  ap i  atau  

grana t  d i t e r ima ;

- Bahwa pesanan  sen ja ta  ap i  atau  grana t  te rsebu t  t i dak  

dapat  d ipenuh i  o leh  Terdakwa  seh ingga  ANTON SUJARWO 

marah  kepada  HERI  KUSWANTO dan  mengambi l  s isa  uang  

se jumlah  Rp.  5.000 .000 , -  ( l ima  ju ta  rup iah )  dar i  HERI  

KUSWANTO ser t a  menyuruh  HERI  KUSWANTO un tuk  memin ta  

kemba l i  uang  Rp.  5 .000 . 0 00 , -  ( l i ma  j u t a  rup i a h )  

yang  t e l a h  d ibe r i k a n  kepada  Terdakwa  un tuk  

d i se r ahkan  kepada  i s t r i  USTAD RIZAL a l i a s  REZA a l i a s  

BEBEN KHAIRUL BANIN;

- Bahwa  Terdakwa  d ihubung i  o leh  HERI  KUSWANTO untuk  

memin ta  uang  Rp.  5.000 .000 , -  ( l ima  ju t a  rup iah ) ,  namun 

oleh  Terdakwa  hanya  dibe r i k an  se jumlah  Rp.  3.000 .000 , -  

( t i ga  ju ta  rup iah )  karena  s isanya  sebesar  Rp.  

2.000 .000 , -  (dua  ju t a  rup iah )  te lah  dipaka i  o leh  

Terdakwa;

- Bahwa  HERI  KUSWANTO l a ngsung  menyerahkan  uang  

se j um l ah  Rp.  3.000 .000 , -  ( t i g a  ju ta  rup iah )  kepada  

is t r i  USTAD RIZAL a l i as  REZA a l i as  BEBEN KHAIRUL BANIN 

di  rumahnya  di  11.  Sukarame,  Bandar  Lampung;

- Bahwa  Terdakwa  t i d a k  memi l i k i  hak  a tau  l ega l i t a s  

un tuk  mempero l eh ,  membel i ,  mener ima ,  meny impan,  

menguasa i  a tau  untuk  menjua l  sen ja t a  ap i  dan  amunis i  

karena  t i dak  memi l i k i  lega l i t a s  atau  i j i n  dar i  pe jaba t  
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yang  berwenang  sesua i  dengan  keten tuan  pera tu ran  

perundang- undangan  di  Indones ia ;

- TERDAKWA mengetahu i  dan  menger t i  ser ta  menyadar i  bahwa 

membel i ,  menguasa i ,  meny impan  a tau  men jua l  sen j a t a  

ap i  dan  amun i s i  yang  d i l a k u k an  seca r a  i l l e g a l  dan 

t anpa  i j i n  p i hak  yang  berwenang  sanga t  berbahaya  

dan  dapat  d isa lahgunakan  untuk  perbuatan - perbua tan  

te r l a r ang  yang  dapat  membahayakan  j iwa  dan  kese lamatan  

orang  la i n ;

- Bahwa  sen j a t a - sen j a t a  ap i  yang  d ibe l i  t e r s ebu t  

d igunakan  da l am  aks i  ke jaha tan  perampokan  d i  Medan 

dan  sek i t a r n ya ,  yang  d ia r t i k a n  sebaga i  Fa ' i ;  dan 

TERDAKWA t i dak  melaporkan  kepada  p ihak  berwenang/p ihak  

Kepol i s i an  ten tang  in f o rmas i  perampokan  bahkan  

TERDAKWA te tap  menjua l  sen ja ta - sen ja ta  ap i  dan  amunis i  

kepada  HERI KUSWANTO;

- Bahwa  sen ja ta - sen ja ta  ap i  te rsebu t  d igunakan  oleh  

ANTON SUJARWO al i as  IQBAL  dan  USTAD RIZAL  al i as  REZA 

al i as  BEBEN KHAIRUL  BANIN  dan  kawan- kawannya  untuk  

melakukan  penyerangan  Polsek  Hamparan  Perak- Medan  dan 

perampokan  bank  d i  Medan dan  sek i t a r n ya ,  anta ra  la i n  

Bank CIMB Niaga;

- Bahwa penyerangan  Polsek  Hamparan  Perak  dan  perampokan  

bank  dengan  menggunakan  sen j a t a  ap i  d i  Medan  dan 

sek i t a r n y a  t e r s e b u t ,  t e l a h  menimbu l kan  ke resahan  

dan ke taku tan  secara  meluas  masyaraka t  ko ta  Medan dan 

sek i t a r nya  ser ta  masyaraka t  Indones ia  umumnya,  dan  

juga  menimbulkan  korban  luka - luka  dan  meningga l  dun ia ,  

anta ra  la i n  sebaga i  ber i ku t :

- Korban  luka - luka :

1. MUHDIANTORO,  VeR  Nomor:  13/VER/MR/GIH/VI I I / 2 010  

tangga l  Agustus  2010;

2. M.PAHMI,  VeR Nomor:  167/RSPB/VER/VI I I / 2 010  tangga l  

25 Agustus  2010
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-    Korban  meningga l  dunia :

1. MANUEL  SIMANJUNTAK,  VeR  Nomor:  R/548/VER/2010  

tangga l  18 Agustus  2010;

2. DETO SUTEJO,  Sura t  Kemat ian  No.  Pol .  Skt -  60/  IX /  

2010 /  RS/  DISKKOKES tangga l  22 September  2010;

3. RISWANDI,  Sura t  Kemat ian  No,Po l , :  

Skt /53 / IX / 2010 /RS/DISKOKKES  tangga l  22  September  

2010;

4. BAY  SINULINGGA,  Sura t  Kemat ian  No.Po l :  

Skt /61 /DC/2010 /RS/  DISKOKKES tangga l  22  September  

2010.

Perbua tan  TERDAKWA  sebaga imana  d ia t u r  dan  

d iancam  pidana  dalam Pasa l  15  jo  Pasa l  9  Undang- Undang 

Nomor  15  Tahun  2003  ten tang  Pengesahan  PERM Nomor  1 

Tahun  2002  ten tang  Pemberantasan  Tindak  Pidana  Teror i sme  

menjad i  Undang- Undang; -

A T A U

Kedua :

Bahwa TERDAKWA ABDUL HARIS MUNANDAR al i as  ARIS bin  

ABDUL GANI  NOER,  pada  sek i t a r  bu lan  Pebrua r i  2010 ,  

tangga l  18  Agus tus  2010  sampai  dengan  tangga l  13 

September  2010  atau  set i dak - t i daknya  pada  waktu  la i n  

da lam tahun  2010  ber tempat  di  J l .  Imam Bonjo l  Gg.  Buki t  

IV  No.38  RT.02  RW.03  Kelurahan  Suka jawa,  Kecamatan  

Tanjung  Karang  Bara t ,  Bandar  Lampung  ,  d i  J l .  Sul tan  

Badarud in  Kelu rahan  Cimeng  Siga la  Mider  Kecamatan  

Tan jung  Karang  Bara t ,  Bandar  Lampung  dan  d i  Asrama 

Kompi  Senayan  B  Bata l y on  143  Lampung,  a tau  se t i d a k -

t i d a knya  pada  sua tu  tempat  l a i n  yang  mas i h  t e rma s u k  

da l am  dae r a h  hukum  Pengad i l a n  Nege r i  K l a s  I  A 

Tanjungkarang ,  yang  dengan  senga ja  member ikan  bantuan  

atau  kemudahan  te rhadap  pelaku  t i ndak  pidana  te ro r i sme,  

dengan  menyembuny ikan  in f o rmas i  ten tang  t i ndak  pidana  

te ro r i sme ,  yang  di l akukan  Terdakwa  dengan  cara  anta ra  
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la i n  sebaga i  ber i ku t :

- Pada tahun  2008,  Terdakwa mengenal  Praka  PAIMAN karena  

PAIMAN ser i ng  duduk- duduk  di  pangka lan  o jek  J l .  Sul tan  

Badarudd in  Cimeng  Tanjung  Karang  Bara t ,  dan  Terdakwa  

juga  ser ing  mel iha t  HERI  KUSWANTO  mel in t as  di  

pangka lan  ojek  pasar  Smep Bandar  lampung  berhubung  ibu  

dar i  HERI  KUSWANTO ber jua l an  te lu r  dan  kue  di  pasar  

Smep te rsebu t ;

- Pada tahun  2009,  Terdakwa mengenal  Praka  BENI  BQ karena  

BENI  BQ ser ing  menggunakan  jasa  Terdakwa mengojek  dar i  

pasar  Smep  Kodya Bandar  Lampung  hingga  ke  tempat  

t i ngga l  BENI  BQ di  asrama Kompi  Senapan  B Bata l yon  143  

Lampung;

- Pada bulan  Apr i l  2010  seki ta r  pukul  05.00  Wib,  Terdakwa  

membel i  ayam bangkok  di  pasar  Smep kemudian  HERI KUSWANTO 

mendekat i  dan  bern ia t  membel i  ayam tersebut .  Terdakwa 

menjawab  bahwa ayam tersebut  t idak  di j ua l  karena  akan  

di j ad i kan  sebaga i  Mantan ,  se lan ju tn ya  HERI  KUSWANTO 

bern ia t  ke  rumah  Terdakwa  untuk  mel iha t  ayam mi l i k  

Terdakwa;

- Pada har i  yang  Terdakwa  lupa ,  sek i t a r  puku l  13.00  Wib  

t i ba - t i ba  HERI KUSWANTO  datang  kerumah  Terdakwa 

sete lah  beberapa  ka l i  te lah  mendatangi  rumah  Terdakwa,  

pada  saat  i tu  HERI  KUSWANTO menyatakan  nia tnya  untuk  

membel i  ayam,  sete lah  mel iha t - l i ha t  ayam  pel i ha raan  

Terdakwa,  akhi rnya  HERI  KUSWANTO membel i  1  (satu )  ekor  

ayam jan tan  mil i k  Terdakwa  seharga  Rp.  200.000, -  (dua  

ratus  r ibu  rup iah) ,  ket i ka  akan  beranjak  pulang  HERI  

KUSWANTO berpesan  kepada  Terdakwa "ka lau  ada  yang  mau 

jua l  sen ja ta  to long  kas ih  tahu  saya ' ' .

- Masih  pada  bulan  Apr i l  2010,  Terdakwa  dihubung i  HERI  

KUSWANTO (berkas  terp isah)  yang  meminta  to long  kepada  

Terdakwa  untuk  mencar ikan  sen ja ta  ap i  sesua i  pesanan  

USTAD RIZAL  al i as  REZA al i as  BEBEN KHAIRUL BANIN dan 

ANTON SWARWO al i as  IQBAL;
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- Kemudian ,  Terdakwa  mengatakan  kepada  HERI  KUSWANTO,  

bahwa  ada  yang  mau  men jua l  sen j a t a  ap i  be rnama 

PAIMAN (  anggo ta  TNI  AD d i  Bandar  Lampung)  seharga  

Rp.  5.000 .000 , -  ( l ima  ju t a  rup iah ) ,  se te l ah  i t u  HERI 

KUSWANTO melapo r k an  kepada  USTAD RIZAL  a l i a s  REZA 

a l i a s  BEBEN KHAIRUL  BANIN  bahwa  ada  yang  menjua l  

sen ja t a  ap i  j en i s  co l t  seharga  Rp.  6.000 .000 , -  (enam 

ju ta  rup iah )  dan  USTAD RIZAL  al i as  REZA al i as  BEBEN 

KHAIRUL BANIN setu ju  dan  menyuruh  HERI  KUSWANTO untuk  

mengambi l  uangnya  d i  ANTON SUJARWO al i as  IQBAL;

- Se lan j u t n y a  HERI  KUSWANTO mengambi l  uang  pembe l i a n  

sen j a t a  ap i  kepada  ANTON SUJARWO a l i a s  IQBAL  d i  

r umah  kon t r a k a n  ANTON SUJARWO al i as  IQBAL  d i  Gang 

Salak  Ja lan  Imam Bonjo l  Bandar  Lampung,  se jumlah  Rp.  

6.000 .000 , -  (enam  ju ta  rup iah ) ,  sete lah  i t u  HERI  

KUSWANTO  menghubung i  kemba l i  Terdakwa  un tuk  

melakukan  t r a nsaks i  pembel i a n  sen ja ta  ap i  jen i s  co l t  

te rsebu t ;

- Siang  har i n y a ,  Terdakwa  dan  PAIMAN d i t emu i  o l eh  

HERI  KUSWANTO d ibe l a k ang  Asrama  Kompi  Senapan  143 

J1 .  Su l t a n  Badarud i n ,  Bandar  Lampung,  pada  saat  i t u  

HERI  KUSWANTO langsung  menyerahkan  uang  se jumlah  Rp.  

5.000 .000 , -  ( l ima  ju ta  rup iah )  berupa  pecahan  l ima  

puluh  r i bu  dan  ra tusan  r ibu  tanpa  d ibungkus  amplop ,  

kepada  Terdakwa,  se lan ju t nya  oleh  Terdakwa  dise rahkan  

kepada  PAIMAN  dan  sete lah  mener ima  uang  t e r s e bu t  

PAIMAN menye rahkan  sen j a t a  co l t  kepada  Terdakwa  

yang  langsung  dise rahkan  lag i  kepada  HERI  KUSWANTO 

dalam  keadaan  te rbuka  tanpa  sarung  sen ja ta ;  HERI  

KUSWANTO langsung  memasukkan  sen ja ta  ap i  t e r s e bu t  ke  

da l am saku  j a k e t n y a  dan  l a ng sung  pu l ang  ke  rumah ;

-  Kemudian  HERI  KUSWANTO menuju  ke  rumah  USTAD RIZAL 

a l i a s  REZA  al i as  BEBEN  KHAIRUL  BANIN  di  daerah  

Sukarame  Bandar  Lampung  dan  langsung  menyerahkan  

sen ja ta  ap i  jen i s  co l t  te rsebu t  kepada  USTAD RIZAL 
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al i as  REZA al i as  BEBEN KHAIRUL BANIN;

- Beberapa  har i  kemudian  USTAD RIZAL  al i as  REZA al i as  

BEBEN KHAIRUL  BANIN  menghubung i  HERI  KUSWANTO v ia  

te l e pon  un tuk  menanyakan  pe l u r u  da r i  sen j a t a  ap i  

j e n i s  co l t  t e r s e b u t  dan  menga ta k an  kepada  

Te rdakwa  aga r  mengubung i  ANTON  SUJARWO a l i a s  

IQBAL apab i l a  membutuhkan  dana/uang ;

- se l an j u t n y a  HERI  KUSWANTO  menghubung i  kemba l i  

Te rdakwa  un tuk  dica r i k an  pelu ru  dar i  sen ja ta  ap i  

jen i s  co l t  yang  te l ah  dibe l i  sebe lumnya;

-  Beberapa  har i  kemudian ,  Terdakwa  menghubung i  HERI  

KUSWANTO bahwa  ada  orang  yang  bernama  BENI  BUDY 

KURNIAWAN (seorang  anggota  TNI)  yang  menjua l  pe lu ru  

sebanyak  50  but i r  dengan  harga  Rp.  500.000 , -  ( l ima  

ra tus  r i bu  rup iah ) ;

- Kemudian  Terdakwa  di j emput  oleh  HERI  KUSWANTO untuk  

bersama- sama  menemui  BENI  BUDY KURNIAWAN d i  Asrama 

Kompi  Senapan B Bata l yon  143;

- Sete l ah  sampa i  d i  as rama,  Terdakwa menanyakan  pe lu r u  

kepada  BENI  BUDY  KURNIAWAN,  kemudian  BENI  BUDY 

KURNIAWAN mengambi l  pe lu ru  dar i  da lam  kamarnya  dan  

menyerahkan  pelu ru  te rsebu t  kepada  Terdakwa  da lam 

keadaan  te rbuka  pada kotaknya ;

- Sete l ah  Terdakwa  mener ima  1  (sa t u )  ko tak  pe lu r u  

te r s ebu t ,  Terdakwa  langsung  meminta  uangnya  kepada  

HERI  KUSWANTO,  dan  dibe r i  o leh  HERI  KUSWANTO dalam 

bentuk  pecahan  l ima  puluh  r i bu  dan  ra tusan  r i bu  tanpa  

dibungkus  amplop ;  dan  pads  saat  i t u  juga  Terdakwa  

menyerahkan  pelu ru  te rsebu t  kepada  HERI KUSWANTO;

- Pada  sek i t a r  bu lan  Mei  2010,  HERI  KUSWANTO 

diper i n t ahkan  oleh  USTAD RIZAL a l i a s  REZA a l i a s  BEBEN 

KHAIRUL BANIN mela lu i  ANTON SUJARWO al i as  IQBAL untuk  

mencar i kan  sen ja ta  ap i  jen i s  p is to l  FN;  se lan ju tn ya  

HERI  KUSWANTO menghubung i  kembal i  Terdakwa  untuk  
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dica r i k an  sen ja ta  ap i  te rsebu t ;

- Tidak  lama  kemudian  Terdakwa  menghubung i  HERI  KUSWANTO 

untuk  member i t ahu  HERI  KUSWANTO bahwa  ada  yang  mau 

menjua l  p is t o l  jen i s  FN dengan  harga  Rp.  8.000 .000 , -  

(de lapan  ju t a  rup iah ) ,  dan oleh  USTAD RIZAL al i as  REZA 

al i as  BEBEN KHAIRUL  BANIN  ,  HERI  KUSWANTO disu ruh  

meminta  uang kepada  ANTON SUJARWO al i as  IQBAL;

- HERI  KUSWANTO menga takan  kepada  ANTON  SUJARWO 

a l i a s  IQBAL  bahwa  harga  sen j a t a  ap i  FN t e r s e bu t  

Rp.  9 .000 . 0 00 , -  ( semb i l a n  j u t a  rup iah ) ,  se lan ju t nya  

HERI KUSWANTO datang  ke rumah ANTON SUJARWO al i as  IQBAL 

di  J1.  Imam Bonjo l  Gg.  Salak  Bandar  Lampung  untuk  

mengambi l  uang;

- Sete l a h  i t u  HERI  KUSWANTO da tang  ke  Asrama  Kompi  B 

Bata l y on  143  untuk  ber temu  dengan  Terdakwa,  kemudian  

oleh  Terdakwa  d isu ruh  menunggu  disebuah  waning  

te r t u t up  di  p ingg i r  ja l an  karena  Terdakwa  perg i  

mengambi l  sen ja ta  api  jen i s  FN di  tempat  BENI  BUDY 

KURNIAWAN;

- Selan ju t nya  HERI  KUSWANTO mendapatkan  pis t o l  jen i s  FN 

model  Bare t t a  ber i ku t  3 ( t i g a )  but i r  pe lu ru  dar i  ABDUL 

HARIS MUNANDAR c lan  pada  saat  i t u  juga  HERI  KUSWANTO 

menyerahkan  uang  se jumlah  Rp.  8.000 .000 , -  (de l a pan  

j u t a  rup i a h )  kepada  Terdakwa ,  kemud ian  HERI  

KUSWANTO langsung  perg i  ke  rumah  ANTON SUJARWO al i as  

IQBAL  untuk  menyerahkan  sen ja ta  ap i  jen i s  FN model  

Bare t t a  ber i ku t  3  ( t i ga )  but i r  pe lu runya  kepada  ANTON 

SUJARWO al i as  IQBAL;

- Pada  sek i t a r  bu l an  Sep tember  2010 ,  HERI  KUSWANTO 

d i s u r u h  un tu k  membel i  sen ja ta  jen i s  FN te rba ru  atau  

grana t  o leh  USTAD  RIZAL  al i as  REZA  a l i a s  BEBEN 

KHAIRUL  BANIN  me la l u i  ANTON SUJARWO dan  un t u k  

pembel i an  barang- barang  te rsebu t  TERDAKWA diber i  uang  

oleh  ANTON  SUJARWO  al i as  IQBAL  se jumlah  Rp.  

10.000 .000 , -  (sepu luh  ju ta  rup iah ) ;
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- Bahwa  HERI  KUSWANTO  l a n g s u n g  menghubung i  

Te r d a kwa  un t u k  keper l uan  membel i  sen ja ta  ap i  

te rsebu t ;

- Bahwa  sete lah  ber temu  dengan  Terdakwa,  HERI  KUSWANTO 

memesan  sen ja ta  ap i  atau  grana t  sambi l  menyerahkan  

uang  se jumlah  Rp.5 .000 .000 , -  ( l ima  ju t a  rup iah )  

sebaga i  uang  mukanya ,  sedangkan  s i sa  uang  se jumlah  

Rp .  5 . 000 . 0 0 0 , -  ( l i m a  j u t a  r up i a h )  HERI  KUSWANTO 

s impan  un t u k  dibayarkan  sete lah  sen ja ta  ap i  atau  

grana t  d i t e r ima ;

- Bahwa pesanan  sen ja ta  ap i  atau  grana t  te rsebu t  t i dak  

dapat  d ipenuh i  o leh  Terdakwa  seh ingga  ANTON SUJARWO 

marsh  kepada  HERI  KUSWANTO c lan  mengambi l  s isa  uang  

se jumlah  Rp.  5.000 .000 , -  ( l ima  ju ta  rup iah )  dar i  HERI  

KUSWANTO ser t a  menyuruh  HERI  KUSWANTO un tuk  memin ta  

kemba l i  uang  Rp.  5 .000 . 0 00 , -  ( l i ma  j u t a  rup i a h )  

yang  t e l a h  d ibe r i k a n  kepada  Terdakwa  un tuk  

d i se r ahkan  kepada  i s t r i  USTAD RIZAL a l i a s  REZA a l i a s  

BEBEN KHAIRUL BANIN;

- Bahwa  Terdakwa  d ihubung i  o leh  HERI  KUSWANTO untuk  

memin ta  uang  Rp.  5.000 .000 , -  ( l ima  ju t a  rup iah ) ,  namun 

oleh  Terdakwa  hanya  dibe r i k an  se jumlah  Rp.  3.000 .000 , -  

( t i ga  ju ta  rup iah )  karena  s isanya  sebesar  Rp.  

2.000 .000 , -  (dua  ju t a  rup iah )  te lah  dipaka i  o leh  

Terdakwa;

- Bahwa  HERI  KUSWANTO l a ngsung  menyerahkan  uang  

se j um l ah  Rp.  3.000 .000 , -  ( t i g a  ju ta  rup iah )  kepada  

is t r i  USTAD RIZAL a l i as  REZA a l i as  BEBEN KHAIRUL BANIN 

di  rumahnya  di  11.  Sukarame,  Bandar  Lampung;

- Bahwa  Terdakwa  t i d a k  memi l i k i  hak  a tau  l ega l i t a s  

un tuk  mempero l eh ,  membel i ,  mener ima ,  meny impan,  

menguasa i  a tau  untuk  menjua l  sen ja t a  ap i  dan  amunis i  

karena  t i dak  memi l i k i  lega l i t a s  atau  i j i n  dar i  pe jaba t  

yang  berwenang  sesua i  dengan  keten tuan  pera tu ran  

perundang- undangan  di  Indones ia ;
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- TERDAKWA mengetahu i  dan  menger t i  ser ta  menyadar i  bahwa 

membel i ,  menguasa i ,  meny impan  a tau  men jua l  sen j a t a  

ap i  dan  amun i s i  yang  d i l a k u k an  seca r a  i l l e g a l  dan 

t anpa  i j i n  p i hak  yang  berwenang  sanga t  berbahaya  

dan  dapat  d isa lahgunakan  untuk  perbuatan - perbua tan  

te r l a r ang  yang  dapat  membahayakan  j iwa  dan  kese lamatan  

orang  la i n ;

- Bahwa  sen j a t a - sen j a t a  ap i  yang  d ibe l i  t e r s ebu t  

d igunakan  da l am  aks i  ke jaha tan  perampokan  d i  Medan 

dan  sek i t a r n ya ,  yang  d ia r t i k a n  sebaga i  Fa ' i ;  dan 

TERDAKWA t i dak  melaporkan  kepada  p ihak  berwenang/p ihak  

Kepol i s i an  ten tang  in f o rmas i  perampokan  bahkan  

TERDAKWA te tap  menjua l  sen ja ta - sen ja ta  ap i  dan  amunis i  

kepada  HERI KUSWANTO;

- Bahwa  sen ja ta - sen ja ta  ap i  te rsebu t  d igunakan  oleh  

ANTON SUJARWO al i as  IQBAL  dan  USTAD RIZAL  al i as  REZA 

al i as  BEBEN KHAIRUL  BANIN  dan  kawan- kawannya  untuk  

melakukan  penyerangan  Polsek  Hamparan  Perak- Medan  dan 

perampokan  bank  d i  Medan dan  sek i t a r n ya ,  anta ra  la i n  

Bank CIMB Niaga;

- Bahwa penyerangan  Polsek  Hamparan  Perak  dan  perampokan  

bank  dengan  menggunakan  sen j a t a  ap i  d i  Medan  dan 

sek i t a r n y a  t e r s e b u t ,  t e l a h  menimbu l kan  ke resahan  

dan ke taku tan  secara  meluas  masyaraka t  ko ta  Medan dan 

sek i t a r nya  ser ta  masyaraka t  Indones ia  umumnya,  dan  

juga  menimbulkan  korban  luka - luka  dan  meningga l  dun ia ,  

anta ra  la i n  sebaga i  ber i ku t :

- Korban  luka - luka :

1. MUHDIANTORO,  VeR  Nomor:  13/VER/MR/GIH/VI I I / 2 010  

tangga l  Agustus  2010;

2. M.PAHMI,  VeR Nomor:  167/RSPB/VER/VI I I / 2 010  tangga l  

25 Agustus  2010

-    Korban  meningga l  dunia :

1. MANUEL  SIMANJUNTAK,  VeR  Nomor:  R/548/VER/2010  
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tangga l  18 Agustus  2010;

2. DETO SUTEJO,  Sura t  Kemat ian  No.  Pol .  Skt -  60/  IX /  

2010 /  RS/  DISKKOKES tangga l  22 September  2010;

3. RISWANDI,  sura t  kemat ian  No,Po l , :  

Skt /53 / IX / 2010 /RS/DISKOKKES  tangga l  22  September  

2010;

4. BAY  SINULINGGA,  Sura t  Kemat ian  No.Po l :  

Skt /61 /DC/2010 /RS/  DISKOKKES tangga l  22  September  

2010.

 Perbua t an  TERDAKWA sebaga imana  d i a t u r  dan  

d iancam  p idana  da lam  Pasa l  13  huru f  c  Undang - Undang  

Nomor  15  Tahun  2003  ten tang  Pengesahan  PERPU Nomor  1 

Tahun  2002  ten tang  Pemberan tasan  Tindak  Pidana  Teror i sme  

menjad i  Undang- Undang ; - - - - - - - - - - -

A T A U

Ket iga  :

Bahwa TERDAKWA ABDUL HARIS MUNANDAR al i as  ARIS bin  

ABDUL GANI  NOER,  bersama- sama  dengan  HERI  KUSWANTO 

a l i a s  ARI ,  ANTON SUJARWO a l i a s  SUPRIYADI  a l i a s  IQBAL 

a l i a s  ABU FARAHAT b i n  SUNARDI ,  BEBEN KHAIRUL  BANIN 

a l i a s  BEBEN KHAIRUL RIZAL  a l i a s  REZA a l i a s  ABU ZIYAD 

a l i a s  MUSANA a l i a s  ARI  SAPUTRA a l i a s  SAMSON (mas ing -

mas ing  da lam berkas  te r p i s ah )  a tau  ber t i n d ak  send i r i -

send i r i ,  pada  sek i t a r  bu lan  Pebruar i  2010,  tangga l  18 

Agustus  2010  sampai  dengan  tangga l  13  September  2010  

atau  set i dak - t i daknya  pada  waktu  la i n  da lam  tahun  2010  

ber tempat  di  J l .  Imam Bonjo l  Gg.  Buki t  IV  No.38  RT.02  

RW.03  Kelu rahan  Sukajawa,  Kecamatan  Tanjung  Karang  

Bara t ,  Bandar  Lampung  ,  dan  di  Asrama tempat  la i n  yang  

masih ,  te rmasuk  dalam daerah  hukum Pengadi l an  Neger l  Klas  

I  A Tanjungkarang ,  tanpa  hak  memasukkan  ke  Indones ia ,  

membuat ,mener ima,  mencoba  mempero leh ,  menyerahkan  atau  

mencoba menyerahkan ,  menguasa i ,  membawa,  mempunyai  

persed iaan  padanya  atau  mempunyai  da lam  mi l i knya ,  
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menyimpan,  mengangkut ,  menyembuny i k a n ,  mempergunakan  

a t a u  menge l u a r k a n  da r i  Indones ia  sesuatu  sen ja ta  ap i ,  

amunis i  atau  sesuatu  bahan  peledak ,  yang  di l akukan  

Terdakwa dengan  cara  anta ra  la i n  sebaga i  ber i ku t :

-  Pada  bulan  Apr iu l  2010,  Terdakwa  dihubung i  HERI  

KUSWANTO  (berkas  te rp i sah )  untuk  meminta  to long  

Terdakwa  dica r i k an  sen ja ta  ap i  sesua i  pesanan  USTAD 

RIZAL  al i as  REZA al i as  BEBEN KHAIRUL BANIN  dan  ANTON 

SUJARWO al i as  IQBAL;  

- Kemudian ,  Terdakwa  mengatakan  kepada  HERI  KUSWANTO,  

bahwa  ada  yang  mau  men jua l  sen j a t a  ap i  be rnama 

PAIMAN (  anggo ta  TNI  AD d i  Bandar  Lampung)  seharga  

Rp.  5.000 .000 , -  ( l ima  ju t a  rup iah ) ,  se te l ah  i t u  HERI 

KUSWANTO melapo r k an  kepada  USTAD RIZAL  a l i a s  REZA 

a l i a s  BEBEN KHAIRUL  BANIN  bahwa  ada  yang  menjua l  

sen ja t a  ap i  j en i s  co l t  seharga  Rp.  6.000 .000 , -  (enam 

ju ta  rup iah )  dan  USTAD RIZAL  al i as  REZA al i as  BEBEN 

KHAIRUL BANIN setu ju  dan  menyuruh  HERI  KUSWANTO untuk  

mengambi l  uangnya  d i  ANTON SUJARWO al i as  IQBAL;

- Se lan j u t n y a  HERI  KUSWANTO mengambi l  uang  pembe l i a n  

sen j a t a  ap i  kepada  ANTON SUJARWO a l i a s  IQBAL  d i  

r umah  kon t r a k a n  ANTON SUJARWO al i as  IQBAL  d i  Gang 

Salak  Ja lan  Imam Bonjo l  Bandar  Lampung,  se jumlah  Rp.  

6.000 .000 , -  (enam  ju ta  rup iah ) ,  sete lah  i t u  HERI  

KUSWANTO  menghubung i  kemba l i  Terdakwa  un tuk  

melakukan  t r a nsaks i  pembel i a n  sen ja ta  ap i  jen i s  co l t  

te rsebu t ;

- Siang  har i n y a ,  Terdakwa  dan  PAIMAN menemui  HERI  

KUSWANTO d ibe l a k ang  Asrama  Kompi  Senapan  143  J1 .  

Su l t an  Badarud i n ,  Bandar  Lampung,  pada  saat  i t u  HERI  

KUSWANTO  langsung  menyerahkan  uang  se jumlah  Rp.  

5.000 .000 , -  ( l ima  ju ta  rup iah )  berupa  pecahan  l ima  

puluh  r i bu  dan  ra tusan  r ibu  tanpa  d ibungkus  amplop ,  

kepada  Terdakwa,  se lan ju t nya  oleh  Terdakwa  dise rahkan  

kepada  PAIMAN  dan  sete lah  mener ima  uang  t e r s e bu t  
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PAIMAN menye rahkan  sen j a t a  co l t  kepada  Terdakwa  

yang  langsung  dise rahkan  lag i  kepada  HERI  KUSWANTO 

dalam  keadaan  te rbuka  tanpa  sarung  sen ja ta ;  HERI  

KUSWANTO langsung  memasukkan  sen ja ta  ap i  t e r s e bu t  ke  

da l am saku  j a k e t n y a  dan  l a ng sung  pu l ang  ke  rumah ;

-  Kemudian  HERI  KUSWANTO menuju  ke  rumah  USTAD RIZAL 

a l i a s  REZA  al i as  BEBEN  KHAIRUL  BANIN  di  daerah  

Sukarame  Bandar  Lampung  dan  langsung  menyerahkan  

sen ja ta  ap i  jen i s  co l t  te rsebu t  kepada  USTAD RIZAL 

al i as  REZA al i as  BEBEN KHAIRUL BANIN;

- Beberapa  har i  kemudian  USTAD RIZAL  al i as  REZA al i as  

BEBEN KHAIRUL  BANIN  menghubung i  HERI  KUSWANTO v ia  

te l e pon  un tuk  menanyakan  pe l u r u  da r i  sen j a t a  ap i  

j e n i s  co l t  t e r s e b u t  dan  menga ta k an  kepada  

Te rdakwa  aga r  mengubung i  ANTON  SUJARWO a l i a s  

IQBAL apab i l a  membutuhkan  dana/uang ;

- Terdakwa  kemba l i  d ihubung i  HERI  KUSWANTO  un tuk  

dica r i k an  pelu ru  dar i  sen ja ta  ap i  jen i s  co l t  yang  

te l ah  dibe l i  sebe lumnya;  

- Beberapa  har i  kemudian ,  Terdakwa  menghubung i  HERI  

KUSWANTO bahwa  ada  orang  yang  bernama  BENI  BUDY 

KURNIAWAN (seorang  anggota  TNI)  yang  menjua l  pe lu ru  

sebanyak  50  but i r  dengan  harga  Rp.  500.000 , -  ( l ima  

ra tus  r i bu  rup iah ) ;

- Kemudian  Terdakwa  di j emput  oleh  HERI  KUSWANTO untuk  

bersama- sama  menemui  BENI  BUDY KURNIAWAN d i  Asrama 

Kompi  Senapan B Bata l yon  143;

- Sete l ah  sampa i  d i  as rama,  Terdakwa menanyakan  pe lu r u  

kepada  BENI  BUDY  KURNIAWAN,  kemudian  BENI  BUDY 

KURNIAWAN mengambi l  pe lu ru  dar i  da lam  kamarnya  dan  

menyerahkan  pelu ru  te rsebu t  kepada  Terdakwa  da lam 

keadaan  te rbuka  pada kotaknya ;

- Sete l ah  Terdakwa  mener ima  1  (sa t u )  ko tak  pe lu r u  

te r s ebu t ,  Terdakwa  langsung  meminta  uangnya  kepada  
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HERI  KUSWANTO,  dan  dibe r i  o leh  HERI  KUSWANTO dalam 

bentuk  pecahan  l ima  puluh  r i bu  dan  ra tusan  r i bu  tanpa  

dibungkus  amplop ;  dan  pada  saat  i t u  juga  Terdakwa  

menyerahkan  pelu ru  te rsebu t  kepada  HERI KUSWANTO;

- Pada  sek i t a r  bu lan  Mei  2010,  HERI  KUSWANTO 

diper i n t ahkan  oleh  USTAD RIZAL a l i a s  REZA a l i a s  BEBEN 

KHAIRUL BANIN mela lu i  ANTON SUJARWO al i as  IQBAL untuk  

mencar i kan  sen ja ta  ap i  jen i s  p is to l  FN;  se lan ju tn ya  

HERI  KUSWANTO menghubung i  kembal i  Terdakwa  untuk  

dica r i k an  sen ja ta  ap i  te rsebu t ;

- Tidak  lama  kemudian  Terdakwa  menghubung i  HERI  KUSWANTO 

untuk  member i t ahu  HERI  KUSWANTO bahwa  ada  yang  mau 

menjua l  p is t o l  jen i s  FN dengan  harga  Rp.  8.000 .000 , -  

(de lapan  ju t a  rup iah ) ,  dan oleh  USTAD RIZAL al i as  REZA 

al i as  BEBEN KHAIRUL  BANIN  ,  HERI  KUSWANTO disu ruh  

meminta  uang kepada  ANTON SUJARWO al i as  IQBAL;

- HERI  KUSWANTO menga takan  kepada  ANTON  SUJARWO 

a l i a s  IQBAL  bahwa  harga  sen j a t a  ap i  FN t e r s e bu t  

Rp.  9 .000 . 0 00 , -  ( semb i l a n  j u t a  rup iah ) ,  se lan ju t nya  

HERI KUSWANTO datang  ke rumah ANTON SUJARWO al i as  IQBAL 

di  J1.  Imam Bonjo l  Gg.  Salak  Bandar  Lampung  untuk  

mengambi l  uang;

- Sete l a h  i t u  HERI  KUSWANTO da tang  ke  Asrama  Kompi  B 

Bata l y on  143  untuk  ber temu  dengan  Terdakwa,  kemudian  

oleh  Terdakwa  d isu ruh  menunggu  disebuah  warung  

te r t u t up  di  p ingg i r  ja l an  karena  Terdakwa  perg i  

mengambi l  sen ja ta  api  jen i s  FN di  tempat  BENI  BUDY 

KURNIAWAN;

- Selan ju t nya  HERI  KUSWANTO mendapatkan  pis t o l  jen i s  FN 

model  Bare t t a  ber i ku t  3 ( t i g a )  but i r  pe lu ru  dar i  ABDUL 

HARIS  MUNANDAR dan  pada  saat  i t u  juga  HERI  KUSWANTO 

menyerahkan  uang  se jumlah  Rp.  8.000 .000 , -  (de l a pan  

j u t a  rup i a h )  kepada  Terdakwa ,  kemud ian  HERI  

KUSWANTO langsung  perg i  ke  rumah  ANTON SUJARWO al i as  

IQBAL  untuk  menyerahkan  sen ja ta  ap i  jen i s  FN model  
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Bare t t a  ber i ku t  3  ( t i ga )  but i r  pe lu runya  kepada  ANTON 

SUJARWO al i as  IQBAL;

- Pada  sek i t a r  bu l an  Sep tember  2010 ,  HERI  KUSWANTO 

d i s u r u h  un tu k  membel i  sen ja ta  jen i s  FN te rba ru  atau  

grana t  o leh  USTAD  RIZAL  al i as  REZA  a l i a s  BEBEN 

KHAIRUL  BANIN  me la l u i  ANTON SUJARWO dan  un t u k  

pembel i an  barang- barang  te rsebu t  TERDAKWA diber i  uang  

oleh  ANTON  SUJARWO  al i as  IQBAL  se jumlah  Rp.  

10.000 .000 , -  (sepu luh  ju ta  rup iah ) ;

- Bahwa  HERI  KUSWANTO  l a n g s u n g  menghubung i  

Te r d a kwa  un t u k  keper l uan  membel i  sen ja ta  ap i  

te rsebu t ;

- Bahwa  sete lah  ber temu  dengan  Terdakwa,  HERI  KUSWANTO 

memesan  sen ja ta  ap i  atau  grana t  sambi l  menyerahkan  

uang  se jumlah  Rp.5 .000 .000 , -  ( l ima  ju t a  rup iah )  

sebaga i  uang  mukanya ,  sedangkan  s i sa  uang  se jumlah  

Rp .  5 . 000 . 0 0 0 , -  ( l i m a  j u t a  r up i a h )  HERI  KUSWANTO 

s impan  un t u k  dibayarkan  sete lah  sen ja ta  ap i  atau  

grana t  d i t e r ima ;

- Bahwa pesanan  sen ja ta  ap i  atau  grana t  te rsebu t  t i dak  

dapat  d ipenuh i  o leh  Terdakwa  seh ingga  ANTON SUJARWO 

marah  kepada  HERI  KUSWANTO dan  mengambi l  s isa  uang  

se jumlah  Rp.  5.000 .000 , -  ( l ima  ju ta  rup iah )  dar i  HERI  

KUSWANTO ser t a  menyuruh  HERI  KUSWANTO un tuk  memin ta  

kemba l i  uang  Rp.  5 .000 . 0 00 , -  ( l i ma  j u t a  rup i a h )  

yang  t e l a h  d ibe r i k a n  kepada  Terdakwa  un tuk  

d i se r ahkan  kepada  i s t r i  USTAD RIZAL a l i a s  REZA a l i a s  

BEBEN KHAIRUL BANIN;

- Bahwa  Terdakwa  d ihubung i  o leh  HERI  KUSWANTO untuk  

memin ta  uang  Rp.  5.000 .000 , -  ( l ima  ju t a  rup iah ) ,  namun 

oleh  Terdakwa  hanya  dibe r i k an  se jumlah  Rp.  3.000 .000 , -  

( t i ga  ju ta  rup iah )  karena  s isanya  sebesar  Rp.  

2.000 .000 , -  (dua  ju t a  rup iah )  te lah  dipaka i  o leh  

Terdakwa;
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- Bahwa  HERI  KUSWANTO l a ngsung  menyerahkan  uang  

se j um l ah  Rp.  3.000 .000 , -  ( t i g a  ju ta  rup iah )  kepada  

is t r i  USTAD RIZAL a l i as  REZA a l i as  BEBEN KHAIRUL BANIN 

di  rumahnya  di  J l .  Sukarame,  Bandar  Lampung;

- Bahwa  Terdakwa  t i d a k  memi l i k i  hak  a tau  l ega l i t a s  

un tuk  mempero l eh ,  membel i ,  mener ima ,  meny impan,  

menguasa i  a tau  untuk  menjua l  sen ja t a  ap i  dan  amunis i  

karena  t i dak  memi l i k i  lega l i t a s  atau  i j i n  dar i  pe jaba t  

yang  berwenang  sesua i  dengan  keten tuan  pera tu ran  

perundang- undangan  di  Indones ia ;

- TERDAKWA mengetahu i  dan  menger t i  ser ta  menyadar i  bahwa 

membel i ,  menguasa i ,  meny impan  a tau  men jua l  sen j a t a  

ap i  dan  amun i s i  yang  d i l a k u k an  seca r a  i l l e g a l  dan 

t anpa  i j i n  p i hak  yang  berwenang  sanga t  berbahaya  

dan  dapat  d isa lahgunakan  untuk  perbuatan - perbua tan  

te r l a r ang  yang  dapat  membahayakan  j iwa  dan  kese lamatan  

orang  la i n ;

- Bahwa  sen ja ta - sen ja ta  ap i  te rsebu t  d igunakan  oleh  

ANTON SUJARWO al i as  IQBAL  dan  USTAD RIZAL  al i as  REZA 

al i as  BEBEN KHAIRUL  BANIN  dan  kawan- kawannya  untuk  

melakukan  penyerangan  Polsek  Hamparan  Perak- Medan  dan 

perampokan  bank  d i  Medan dan  sek i t a r n ya ,  anta ra  la i n  

Bank CIMB Niaga;

- Bahwa penyerangan  Polsek  Hamparan  Perak  dan  perampokan  

bank  dengan  menggunakan  sen j a t a  ap i  d i  Medan  dan 

sek i t a r n y a  t e r s e b u t ,  t e l a h  menimbu l kan  ke resahan  

dan ke taku tan  secara  meluas  masyaraka t  ko ta  Medan dan 

sek i t a r nya  ser ta  masyaraka t  Indones ia  umumnya,  dan  

juga  menimbulkan  korban  luka - luka  dan  meningga l  dun ia ,  

anta ra  la i n  sebaga i  ber i ku t :

- Korban  luka - luka :

1. MUHDIANTORO,  VeR  Nomor:  13/VER/MR/GIH/VI I I / 2 010  

tangga l  Agustus  2010;

2. M.PAHMI,  VeR Nomor:  167/RSPB/VER/VI I I / 2 010  tangga l  
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25 Agustus  2010

-    Korban  meningga l  dunia :

1. MANUEL  SIMANJUNTAK,  VeR  Nomor:  R/548/VER/2010  

tangga l  18 Agustus  2010;

2. DETO SUTEJO,  Sura t  Kemat ian  No.  Pol .  Skt -  60/  IX /  

2010 /  RS/  DISKKOKES tangga l  22 September  2010;

3. RISWANDI,  sura t  kemat ian  No,Po l , :  

Skt /53 / IX / 2010 /RS/DISKOKKES  tangga l  22  September  

2010;

4. BAY  SINULINGGA,  Sura t  Kemat ian  No.Po l :  

Skt /61 /DC/2010 /RS/  DISKOKKES tanggga l  22  September  

2010.

Perbuatan  TERDAKWA sebaga imana  dia tu r  dan  diancam 

pidana  da lam  Pasa l  1  ayat  (1 )  Undang- Undang  Darura t  

Nomor  12  Tahun  1951  jo  Pasa l  55  ayat  (1 )  ke- 1  KUHP.  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - -

2.   Sura t  Tuntu tan  Jaksa  Penuntu t  Umum pada  Kejaksaan  

Neger i  Bandar  Lampung  NO.REG.PERKARA  :  PDM-

154/TJKAR/01 /2011  dan  d ibacakan  d i  pers i dangan  

Pengad i l an  Neger i  Tanjungkarang  pada  tangga l  08  Jun i  

2011,  yang  pada  pokoknya  menuntu t  agar  Maje l i s  Hakim 

Pengad i l an  Neger i  Tanjungkarang  yang  memer iksa  dan  

mengadi l i  perka ra  in i  memutuskan  dengan  menyatakan  :

1. Menyatakan  te rdakwa  ABDUL  HARIS  MUNANDAR 

al i as  ARIS  Bin  ABDUL  GANI  NOER te rbuk t i  

secara  sah  dan  meyak inkan  bersa lah  melakukan  

t i ndak  pidana  “  TERORISME  “  sebaga imana  

dia tu r  dan  diancam pidana  dalam  Pasa l  15  Jo  

pasa l  9  Undang- undang  No.  15  tahun  2003  

ten tang  pengesahan  PERPU Nomor  1 Tahun  2002,  

ten tang  Pemberantasan  Tindak  Pidana  Teror i sme  

menjad i  Undang- undang,     
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2. Menja tuhkan  pidana  pen ja ra  te rhadap  Terdakwa 

ABDUL HARIS  MUNANDAR al i as  ARIS  Bin  ABDUL 

GANI  NOER se lama  5  ( l ima)  tahun  d iku rang i  

se lama  Terdakwa  d ik tahan  dengan  per in t ah  

Terdakwa te tap  d i t ahan .  

3. Menyatakan  barang  bukt i  berupa  :

- 1  (sa tu )  un i t  Handphone  Nokia  ser i  1100  

Imei  35836400/200918 /9  beser ta  s imcard  

s impat i  d i rampas  untuk  negara ,  1  (sa tu )  

lembar  KTP atas  nama Abdul  Har i s  Munandar  

NIK  1871032906700002  dikembal i kan  kepada  

Abdul  Har i s  Munandar ,  pr in t  out  reken ing  

Bank  Syar iah  Mandi r i  Cabang  Bandar  Lampung 

atas  nama  Anton  Suja rwo  nomor  reken ing  

0427083418  te tap  te r l amp i r  da lam  berkas  

perkara .

4. Membebankan  kepada  Terdakwa  untuk  membayar  

biaya  perkara  sebesar  Rp.  2.000 . -  (dua  r i bu  

rup iah ) .  

3.  Sal inan  putusan  Pengad i l an  Neger i  Tanjungkarang  

tangga l  4  Ju l i  2011  Nomor  :  266/P id /Sus /2011 /PN.TK  

yang  amarnya  berbuny i  sebaga i  ber i ku t :

1. Menyatakan  Terdakwa  ABDUL HARIS MUNANDAR ALS ARIS 

BIN ABDUL GANI NOER te lah  te rbuk t i  secara  sah  dan  

meyak inkan  bersa lah  melakukan  t i ndak  pidana”  

SECARA  BERSAMA-SAMA  TANPA  HAK  MENYERAHKAN, 

MENGUASAI DAN MEMBAWA SENJATA API”

2. Menja tuhkan  p idana  oleh  karena  i t u  kepada  

Terdakwa  dengan  pidana  pen ja ra  se lama  4  (empat )  

tahun ;

3. Menetapkan  lamanya  Terdakwa  di tangkap  dan  d i t ahan  

sebe lum  putusan  in i  mempunyai  kekuatan  hukum 

te tap  akan  diku rangkan  se lu ruhnya  dar i  p idana  

pen ja ra  yang  di j a t uhkan ;  

4. Memer in tahkan  agar  te rdakwa  te tap  berada  da lam 
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tahanan  ;

5. Menetapkan  agar  barang  bukt i  berupa  :  

       -   1  (sa tu )  Handphone  ser i  1100  Imei  

35836400/20090819  beser ta  s imcard  s impat i  

d i rampas  untuk  Negara ;  

-   1  (sa tu )  lembar  KTP  atas  nama  Abdul  Har is  

Munandar  NIK  1871032906700002  d ikembal i kan  pada  

ABDUL HARIS  MUNANDAR Al ias  ARIS  BIN  ABDUL GANI 

NOER;

-    Pr in t  Out  reken ing  Bank  Syar iah  Mandi r i  Cabang 

Bandar  Lampung  atas  nama  ANTON SUJARWO nomor  

reken ing  0427083418

     Tetap  te r l amp i r  da lam berkas  perkara ;

6. Membebankan  kepada  te rdakwa  untuk  membayar  biaya  

perkara  sebesar  Rp.  2.000 . -  (dua  r ibu  rup iah ) ; `

4. Akta  permin taan  band ing  yang  d ibua t  o leh  LINDA 

BIRSYE,SH,MH.  Pani te ra  Pengad i l an  Neger i  

Tanjungkarang  menyatakan  bahwa  M.FAHRUDDIN 

SYURALAGA.SH Jaksa  Penuntu t  Umum pada  tangga l  7  Ju l i  

2011  te lah  mengajukan  permin taan  band ing ,  agar  

perkara  yang  dipu tus  oleh  Pengad i l an  Neger i  

Tanjungkarang   tangga l  4  Ju l i  2011  No.  

266/P id /Sus /2011 /PNTK.  te rsebu t  d ipe r i k sa  dan  d ipu tus  

lag i  da lam  perad i l an  t i ngka t  band ing ,  permin taan  

band ing  mana te l ah  d ibe r i t a hukan  kepada  Terdakwa pada  

tangga l  22 Ju l i  2011 dengan  seksama ;  - - - - - - - - - - -

Menimbang,  bahwa    Jaksa  Penuntu t  Umum se laku  

pembanding  te l ah  mengajukan  memor i  banding  te r t angga l  20  

Ju l i  2011,  dan  d ibe r i t a hukan  kepada  te rdakwa  pada  

tangga l  22  Ju l i  2011;  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Menimbang,  bahwa  Terdakwa  mela lu i  Penasehat  
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Hukumnya  te l ah  mengajukan  Kont ra  Memor i  Banding  

te r t angga l  3 Agustus  2011  dan dibe r i t a hukan  kepada  Jaksa  

Penuntu t  Umum pada tangga l  9 Agustus  2011;

Menimbang,  bahwa  te l ah  membaca  r i sa l ah  

pember i t ahuan  pemer iksaan  berkas  perkara  

Nomor:266 /P id .Sus /2011 /PNTK tangga l  3 Agustus  2011,  yang  

dibua t  o leh  Pani te ra /Sek re ta r i s  Pengad i l an  Neger i  

Tanjungkarang  te l ah  member i  kesempatan  kepada  Jaksa  

Penuntu t  Umum untuk  mempela ja r i /membaca  berkas  perkara  

dalam waktu  7 ( tu j uh )  har i  se jak  tangga l  03 Agustus  2011  

sampai  dengan 10 Agustus  2011;  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Menimbang,  bahwa  permin taan  band ing  te rsebu t  

d ia jukan  da lam  tenggang  waktu  dan  menuru t  cara - cara  

ser ta  memenuhi  syara t  yang  di ten tukan  undang- undang,  

oleh  karenanya  permin taan  band ing  te rsebu t  dapat  

d i te r ima ; -  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Menimbang,  bahwa memor i  band ing  yang  dia jukan  o leh  

Jaksa  Penuntu t  Umum pada  pokoknya  Jaksa  Penuntu t  Umum 

te rsebu t  t i dak  sependapat  dengan  pasa l  yang  te rbuk t i  

d i l akukan  oleh  Terdakwa  ya i t u  secara  bersama- sama tanpa  

hak  menyerahkan ,  menguasa i  dan  membawa  sen ja ta  ap i ,  

seharusnya  yang  te rbuk t i  ada lah  melakukan  t i ndak  pidana  

Teror i sme,  akan  te tap i  Jaksa  Penuntu t  Umum sependapat  

dengan  pidana  yang  di j a t uhkan  kepada  Terdakwa  karena  

te l ah  mencerminkan  rasa  kead i l an  dan  se lan ju t nya  Jaksa  

Penuntu t  Umum mohon  kepada  Maje l i s  Hakim  Pengad i l an  

Tingg i  Tanjungkarang  d i  Bandar  Lampung  yang  memer iksa  

dan  mengadi l i  perka ra  in i  mener ima  permohonan  band ing  

ser ta  menja tuhkan  hukuman  sesua i  dengan  tun tu tan  yang  
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te l ah  disampaikan  tangga l  8  Jun i  2011;  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Menimbang,  bahwa  Kont ra  Memor i  Banding  yang  

dia jukan  oleh  Penasehat  Hukum Terdakwa  pada  pokoknya  

memuat  bahwa  per t imbangan  hukum Maje l i s  Hakim  t i ngka t  

per tama  sudah  tepa t  dan  benar  memenuhi  rasa  kead i l an  dan  

memohon  kepada  Maje l i s  Hakim  Pengadi l an  Tingg i  

Tanjungkarang  yang  memer iksa  dan  mengadi l i  perkara  

dengan amar  putusan  :

1. Menyatakan  menolak  kebera tan - kebera tan  yang  

dia j ukan  Jaksa  Penuntu t  Umum dan  set i dak -

t i daknya  memor i  band ing  Jaksa  Penuntu t  Umum 

t i dak  dapat  d i t e r ima ;

2. Menguatkan  putusan  Hakim  Pengad i l an  Neger i  

Klas  I  A  Tanjungkarang  No  Reg:  

266/P id /SUS/2011 /PNTK tangga l  04 Ju l i  2011;   

Menimbang,  bahwa  sete lah  Maje l i s  Hakim  Pengad i l an  

Tingg i  mempela ja r i  dengan  seksama  berkas  perkara  dan  

sa l i nan  resmi  putusan  Pengad i l an  Neger i  Tanjungkarang  

tangga l  4  Ju l i  2011,No  266/P ID .Sus /2011 /PNTK,  ser ta  

memor i  band ing  Jaksa  Penuntu t  Umum  dalam  memor i  

band ingnya  pada  pokoknya  mengemukakan  bahwa  t i dak  

sependapat  dengan  pasa l  yang  d i j a t uhkan  oleh  Maje l i s  

Hakim  t i ngka t  per tama  da lam menja tuhkan  pidana  te rsebu t  

te rbuk t i  secara  sah  dan  meyak inkan  bersa lah  melakukan  

t i ndak  pidana  “  Secara  bersama- sama  tanpa  hak  

menyerahkan ,  menguasa i  dan  membawa  sen ja ta  ap i  “  

seharusnya  te rdakwa  ABDUL HARIS MUNANDAR al i as  RAIS bin  

ABDUL  GANI  NOER te rbuk t i  secara  sah  dan  meyak inkan  

melakukan  t i ndak  pidana  “  Teror i sme  “  sebaga imana  d ia tu r  

dan  diancam  pidana  dalam  pasa l  15  jo  pasa l  9  Undang-

undang  No 15 Tahun  2003  ten tang  perubahan  PERPU Nomor  1 

tahun  2002  ten tang  perbua tan  t i ndak  pidana  Teror i sme  
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menjad i  Undang- undang  ;  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Menimbang,  bahwa  sete lah  Pengad i l an  Tingg i  

memperhat i kan  dengan  seksama  memor i  band ing  dar i  Jaksa  

Penunut  Umum te rnya ta  hanya  merupakan  pengu langan  dar i  

tun tu tan  pidananya  dan  t i dak  merupakan  hal - ha l  baru  dan  

hal  te rsebu t  te l ah  dipe r t imbangkan  dengan  seksama  o leh  

Hakim  t i ngka t  per tama  da lam putusannya ,  ser ta  di j ad i kan  

sebaga i  per t imbangan   Pengad i l an  Tingg i  send i r i  da lam 

memutus  perkara  in i  da lam  t i ngka t  band ing ,  Pengad i l an  

Tingg i  sependapat  dengan  per t imbangan  Hakim  t i ngka t  

per tama  dalam putusannya  bahwa te rdakwa  te rbuk t i  dengan  

sah  dan  meyak inkan  bersa lah  melakukan  t i ndak  pidana  

sebaga imana  didakwakan  kepadanya  ya i t u  dakwaan  ket i ga  

ser ta  per t imbangan  Hakim  t i ngka t   per tama  diambi l  a l i h  

dan  di j ad i kan  sebaga i  per t imbangan   Pengad i l an  Tingg i  

send i r i  da lam  memutus  perkara  in i  da lam  t i ngka t  

band ing ; -  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

       Menimbang,  bahwa  berdasarkan  alasan  dan  

per t imbangan- per t imbangan  te rsebu t  d ia tas ,  maka  putusan  

Pengad i l an  Neger i  Tanjungkarang  tangga l  4  Ju l i  2011  

Nomor:  266/P id .Sus /2011 /PNTK.  te rsebu t  dapat  d ikua tkan ; -  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

Menimbang,  oleh  karena  Terdakwa  berada  dalam 

tahanan,  dan menuru t  keten tuan  pasa l  21 jo  pasa l  27 (1 ) ,  

(2 ) ,  pasa l  193  (2 )  b  dan  pasa l   242  KUHAP t i dak  ada  

alasan  Terdakwa  dike lua rkan  dar i  tahanan ,  karenanya  

Terdakwa  te tap  berada  dalam  tahanan ;  -  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Menimbang,  bahwa  o leh  karena  te rdakwa  di j a t uh i  
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pidana  maka  kepadanya  dibeban i  membayar  biaya  perkara  

dalam kedua  t i ngka t  perad i l an ;  

Menginga t  pasa l   1  ayat  (1 )  Undang- undang  Darura t  

No.  12  Tahun  1951,  Undang- Undang  RI  No.8  Tahun  1981  

ten tang  KUHAP,  ser ta  pera tu ran  perundang- undangan  

la i nnya  yang  

bersangku tan  ; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

M E N G A D I  L I :

- - - - - - Mener ima  permin taan  band ing  dar i  Jaksa  

Penuntu t  Umum;- - - - - - - - -  - - - - - - -

- - - - - - Menguatkan  putusan  Pengad i l an  Neger i  

Tanjungkarang   tangga l  04  Ju l i  2011  Nomor:  

266/P id /Sus /2011 /PNTK.  yang  d imin takan  banding  

te rsebu t  ; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - Menetapkan  agar  te rdakwa  te tap  di tahan  da lam 

Rumah  Tahanan  

Negara ; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - Membebankan  biaya  perkara  kepada  te rdakwa  

dalam  kedua  t i ngka t  perad i l a n ,  yang  dalam  t i ngka t  

band ing  sebesar  Rp.2 .000 , -  (dua  r i bu  rup iah ) . -

Demik ian lah    d ipu tuskan    da lam    rapa t  

permusyawara tan  Maje l i s    Hakim    Pengad i l an    Tingg i  

Tanjungkarang    pada  har i  RABU  tangga l    14 

SEPTEMBER 2011  o leh  kami  ZULKARNAIN PAK NEGARA,SH,  

se laku  Hakim  Ketua ,  SABUNGAN FARHUSIP,SH. MH dan 

SUDIRMAN WP,SH.MH.  Hakim- Hakim  Tingg i  Pengad i l an  

Tingg i  Tanjungkarang  masing- masing  sebaga i    Hakim-

Hakim   Anggota ,    putusan    mana   diucapkan  da lam 

s idang  te rbuka  untuk  umum pada  har i  SELASA tangga l  

20  SEPTEMBER 2011  o leh  Hakim  Ketua  te rsebu t  dan  

didamping i  Hakim- Hakim    Anggota    ser ta  
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EMIYATI ,SH.   Pani te ra  Penggant i  Pengadi l an  Tingg i  

Tanjungkarang ,  akan  te tap i  t i dak  d ihad i r i  o leh  

Penuntu t  Umum dan  Terdakwa. -  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Hakim- Hakim Anggota ,  

Ketua  Maje l i s ,

    d. t . o .     d. t . o .

SABUNGAN PARHUSIP,SH.MH.             ZULKARNAIN PAK 
NEGARA,SH.   

    d. t . o .

SUDIRMAN WP,SH,MH.
Pani te ra  Penggant i ,

       d. t . o .

EMIYATI ,SH.

UNTUK SALINAN RESMI:
 Pani te ra  Sekre ta r i s

Pengad i l an  Tingg i  Tanjungkarang ,

HJ.  NELIDA,   S H .
Nip .040029188
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